

郑州有个蓝天路,现在成了摩托车炫技场 马路上玩杂技,警察查了



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



俩青年骑摩托车在机动车道上穿梭

五龙口南路与环保北路之间,有一条路叫蓝天路。因为偏僻,通行车辆少,成了一些摩托车发烧友的训练基地,10多岁的青少年孩子开着摩托来这里练习。
郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

前轮离地,双脚站在后座骑摩托

昨日7点30分,郑州晚报记者赶到蓝天路,在该路北段,两名15岁左右的青少年,一人骑一辆摩托,正在表演单轮骑摩托的“特技”。

一个正在骑车的孩子突然身子向后一仰,摩托车前轮离地,仅剩后轮前行,他加大油门向前飞奔,行几十

米后,前轮才落下来。

演练完单轮行驶的“特技”后,又开始练习新“特技”,两个人分别使摩托车前轮离地后,双脚站在后座上,身子直立在上,顺着马路向南行驶。

两位在路上正常行驶的轿车司机立即刹车,被两青年的杂技行为吓呆了。

“最容易与路上行驶的车相撞”

中原区巡防队员王建发的家就在附近,他说:“他们平时有十几个人,今天还是人少的。”

王建发说,每天早晚,这群十几岁的孩子都驾驶摩托车来练习,他们模仿电影里的特技动作,高速原地漂移、独轮狂飙,最惊险的是刚才表演的,“俺看得大气儿都不敢出。”

“蓝天路是正常使用的

路,他们这样骑,最易与路上行驶的车相撞。”打扫卫生的陈大爷不停地摇头。

昨日上午,郑州晚报记者把情况向交警二大队通报,随后民警赶到现场。民警说,这个摩托车特技训练处要坚决取缔,一是确保市民通行安全,二是为了这群孩子的安全。

线索提供 王鸿 (稿费50元)



消防栓被齐根撞断
水哗哗流了快俩小时
真叫人心疼



昨日早上7点45分,东风路信息学院路口南约50米路东的消防栓被轿车撞断,水流很快淹没了信息学院路。

郑州晚报记者在现场看到,直径约15厘米的消防栓接口喷射出的水柱有两层楼高。“现在旱情严重,水就这样子流,真叫人心疼啊!”不少市民拨打供水热线。

从事发到供水部门关闭阀门,清水流了有100分钟,现场有市民估算,流出来的水有二三十吨。供水公司工作人员说,下一步将对损失进行核算,向肇事车辆进行索赔,索赔内容将包括水费、消防栓购置费、安装费等。

郑州晚报记者 潘登 文/图
线索提供 刘先生(稿费50元)

晨钟(陈中)教育300余名高考生总分超过一本线,600分以上127人 考高分、拿大奖 晨钟(陈中)教育送你“飞”

除了奖学金,还有4名被顶尖大学录取的学生获报到机票奖励
晨钟(陈中)首批“三进北大”入选学生启程赴京学习



2014晨钟(陈中)高考优秀学员颁奖现场

时下,2014年高招本科录取工作正在紧张进行中。记者从郑州晨钟(陈中)教育集团获悉,该集团2014年高考成绩再传捷报,陈中数理化学校各校区及郑州陈中实验学校(全日制)共有300多名学子总分超过一本线,其中600分以上学员127人。升入名校的人数也稳居同行前列。7月29日下午,晨钟(陈中)教育集团在其“状元基地1”举行2014年高考优秀学员颁奖仪式,对高考优秀学员进行表彰和奖励。现场共发放陈中励志奖学金10万余元。其中,有4名考入北大、清华等顶尖院校的优秀考生还获赠了晨钟(陈中)集团提供的报到机票等。 郑州晚报记者 唐善普

“三进北大”活动开营 20名优秀学子启程追梦

在颁奖典礼现场,晨钟(陈中)教育首次携手北大共同举办的“三进北大”优秀创新人才培养计划启动,并举行开营授旗仪式。集团副总裁张锦正式授旗给学生代表。

据介绍,“三进北大”优秀创新人才培养计划将为我省初高中优秀学

子通过多元选拔圆梦北大等一流高校而提供一个成长的平台!今夏,首批20名优秀晨钟(陈中)学子秉承“努力学习,认真钻研;遵守纪律,服从指挥;谦虚谨慎,和谐相处;积极参与,展示自我”的信念,已满怀期待踏上了北大学习体验的旅程。

温馨提示

一、进重点班、上三甲名校! 陈中数理化新初一、新高二分班考试短训班火热招生中。8月3日举行分班考试公开课,8月4日即将开班! 名额有限,请家长速约!

二、启航行动,金秋绽放! 新学期,新航程,新收获! 陈中数理化秋季课程报名全面启动,越早报名,越多优惠!

三、郑州陈中实验学校(全日制)面向全省招收小学、初中及高三年生。另招收部分走读生、宏志生。8月中旬举行六、七年级宏志生选拔考试。详情请电话或到校区咨询:

陈中数理化七大区域总校及郑州陈中实验学校(全日制) 地址电话

1. 陈中数理化全国总校 电话:0371-69131555 63619977
2. 陈中数理化凯旋门总校 电话:0371-60127730 68629318
3. 陈中数理化裕鸿总校 电话:0371-88887156 88887106
4. 陈中数理化陇西总校 电话:0371-86683366 86683399
5. 陈中数理化天旺广场总校 电话:0371-55188138 60336299
6. 陈中数理化九如东路总校 电话:0371-86137755 55856729
7. 陈中数理化纬三路小学总校 电话:0371-63355900

郑州陈中实验学校(全日制)地址: 江山路与清华园路交叉口向北800米新闻出版学校院内
招生办电话:0371-55188166 63860222 65595855
更多校区详见晨钟教育集团官网:www.chenzhong.org
全国统一免费客服电话:400-035-6667

高考捷报频传 晨钟学员梦圆名校

当天颁奖仪式开始后,晨钟(陈中)教育集团副总裁朱玉峰在致辞中说:“2014年高招成绩揭晓后,陈中数理化在高招试题整体难度偏高的情况下,仍有超过300名以上学员总分超过一本线,其中600分以上学员127人,成绩相当喜人。”

据介绍,“陈中励志奖学金”设

立于2007年,截至目前已累计发放超过600万元。其中,仅用于奖励中高考高分学员的奖金就达500余万元。前不久,也是在这里,晨钟(陈中)教育已发放2014年小升初奖学金23.86万元、中考奖学金106.8万元。加上当天高招学员颁奖,再创陈中励志奖学金发放历史新高。

朱玉峰在讲话中表示:“致力

于孩子的全面提升和成长是晨钟人的职责!我们承诺:只要孩子足够优秀,而且持续在陈中数理化学习,我们一定会尽最大努力做好教学和服务,让孩子持续提升、轻松升学。同时,只要孩子在小升初及高考中成绩拔尖、升学出彩,晨钟还将一如既往地给予重奖!”

乐学提分追求卓越 学霸现场分享感恩

今年以优异成绩考入清华大学的优秀学生代表魏奕萌在现场分享学习心得时,引用了晨钟(陈中)名师朱西岗的一句话:“你必须现在非常努力,才能在以后看起来毫不费力!”她说:“好的学习习惯尤其重要,课堂投入度要高,要做好随时回答老师问题的准

备;不要只重视题海战术,更要做好基础知识的稳固和熟悉;要善于自主学习,平时做好零碎知识的归纳总结。”

而另外一位同样考入清华大学的艺术生代表梅进杰则说:“在追寻梦想的路上,要多谢陈中高考学校的老师们用其熟练

的教学方式、精炼的知识结构和易于被学生接受的授课模式为每位学员精心打造文化课提升方案,让我得以进入了自己梦想的清华大学!”

两位优秀学员的升学经验分享,现场获得了高中一、二年级学弟学妹们的阵阵掌声。